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ONEeMEHT KpenneHua ctekna «Pytenb»

Y3en kpennewus cmekna
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30AHWA 1 COOF




[TogroToBrieHHble UCNbITaTenbHbie 0Opa3sLbl

N3-3a OTCYTCTBUA TEXHUYECKOM AOKYMEHTALMM
6b1/710 NPUHSTO peLLEHNE O NPOBEAEHUMU UCMbITAHUM
3aNpoeKTUPOBaHHbIX KOHCTPYKLMM

AN NOATBEPKAEHUSA BO3MOXKHOCTM MX NMPUMEHEHMS

Ham 6b1/1M npeaocTaBieHbl HECKO/IbKO
NoJIHOpPa3MepHbIX 06pasLOB M dparMeHTbl
M3AENNN C KPENNEHUAMMU «pyTENEN»
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UEHTPANBHLIM HAYYHO-UCCNENOBATENLCKIM M NPOEKTHO-SKCNEPUMEHTANBHBIA AHCTATYT NPOMBILNE HHbIX 30AHUA ¥ COOPYXEHWA



1. MaTemaTunyeckoe
MOOENNpoOBaHNE

NCIbITYEMbIX KOHCTPYKUNI
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COOPYXEHWA

AV

SLNEHHBIX 3[IA

IKCMEPUMEHTANBHBIA UHCTUTYT NPOME

DEKTHC

P

LEHTPANBHBIN HAYSHO-MCCNENOBATENLCKIAV W



[lepea uUcnbiITaHMEM HEOBXOAMMO ObIJI0 aHANIUTUYECKMM CMOCOOOM NpoaHaAM3npoBaTb
noBeAeHMe KOHCTPYKUMK, A1 3TOr0 Mbl MaTeEMaTUYECKM MOAENNUPOBAJIU UCTbITaHME B
Pa3/IMYHbIX paCcyYeTHbIX NporpaMmax, a MMeHHo B SCAD 1 ANSYS

B KayecTBe MCXOAHbIX AAHHbIX A1A NPOYHOCTHOrO UCMbITAHUA Y HAC Obls1a 3aZaHa NpPoeKTHasA
pacnpefeneHHaa Harpyska Ha BCHO MOBEPXHOCTb CTEK/1a, paBHaA NMMKOBbIM 3HAYEHUAM
BETPOBOM Harpy3sku B 120 Kr/m2.

=0« LIHAAAMTEOM303HAI

MHCTUATYT NPON 3NAHWA ¥ COOF



B pe3ysibTaTe NpoBe€HHOrO MaTeEMaTUYECKOr0 MOAENMPOBAHMA METOAOM NOA6G0Pa Mbl
BblGpaIM ONTUMAJIbHOE PaChoJIOKEHUE TOYEYHbIX Harpy3oK M MX YUCJIEHHOE 3HAYEHME
3KBMBA/IEHTHOE pacrnpeaeneHHON Harpy3ke, paBHoOU 120 Kr/m2
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MpU 3TOM KPUTEPHUEM CXOAMMOCTM BblSIM M30MONSA HAMPAXKEHUM, UX YUCSIEHHOE
3HaYeHUe, XxapakTep M 3HauYeHune aedopmaumm

6,2543

5,2467

41992 a1

3,1517 5,0069

21041 4,0829

1,0566 3,0689

0.0090087 Min [RASs 2,0549
1,0409
0,026851 Min

Min
I U
1,3238
1,1456
0,96754
0,78%44
061134
043324
0,25513
0,07703 Min

0,060419 Min
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UEHTPATIbHbIN HAYWHO-MCCNENOBATENLCKIAM 1 MPOEKTHO-GKCMEPUMEHTANBHbIN MHCTUATYT NPOMBILLNE HHBIX ANAHWA ¥ COOPYKEHVA



2. CocTaBrieHme nporpamMmmbl
N nNpoBegeHne UcnbiTaHnun
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UEHTPANBHbIM HAYYHO-UCCNENOBATENLCKMIA M MPOEKTHO-3KCT

MHCTUATYT NPOI

3NAHI 1 COOf



Ana aHanM3a haKTUUYECKUX HAMPAXKEHUM U UX NOCNEAYIOLIEr0 CpaBHEHMS
C AHA/IMTUYECKMMM JJaHHbIMU Ha 06€ MOBEPXHOCTU CTEKNA Bbl/U
CMOHTMPOBAHbI TEH30PE3UCTOPbI, COTJIACHO CXEME M306PAKEHHOM HUKE

Cxema ycmaHobku meH3ope3ucmopod Ha BepxHemM cmekne

Cxema ycmaHobku meH30pe3ucmopod HO HUXHEM CMeKne
(ycmaHobka cumMMempuyHo)

A TaKKe AaTYMKM NnepemMeLleHum
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McnbITaHMe NpoBOAM/IOCH B TPM 3Tana, CO CHATUEM HarpysKu nocne
Karkgoro atana:

/10 pacyeTHbIX 3HA4YeHMM Harpy3ok (500 H);
J10 IBOMHbIX pacyYeTHbIX Harpy3ok (1000 H);
- [0 pa3pyweHuna (13 000 H)
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UEHTPATIbHbIN HAYWHO-MCCNENOBATENLCKIAM 1 MPOEKTHO-GKCMEPUMEHTANBHbIN MHCTUATYT NPOMBILLNE HHBIX ANAHWA ¥ COOPYKEHVA



3. ObpaboTka pesynbTaToB

NCMNbITaHN
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B npouecce ucnbiTaHMs UKCMPOBAIUCH AaHHbIE C CMN03aAatoLMX
YCTPOMCTB, CO CMOHTUPOBAHHbIX TEH30JATYMKOB M AAaTYMKOB
nepemeLleHnm

[lanee Mbl CpaBHM/IM NOJIyYEHHbIE
3KCNepUMEHTas/IbHble JaHHble C
AHA/IMTUYECKUMMU

Dedopmauymm MM _01 (ao 1000H)

Oedopmauumm NMM_02 (ao 1000H)
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ICCNEQOBATENLCKMM W MPOEKTHO-3)



Pa3HuMLUA B 3HAYEHMAX HanpsaxeHun (MMMa)

He IMHEMHAA U COCTaBAAET pas/inyHble KOI(PDULMNEHTDI
Ha BCEM 06/1aCTU CO34aBaEMbIX YCUIUIA U COCTABASAET:

Yemmme-"anpspxkenue TP BO1 (mo 1000H)
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Yeunne-Hanpsoxerue TP B02 (mo 1000H)
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Ha BepxHeM NoBepXHOCTM UCMbITATE/IbHOrO 06pa3La:

TP_BO1 ~ -92,12...67,10 (cp. -1,12) pas3;
TP_B02 ~ -52,16...28,59 (cp. -4,07) pas;
TP_BO3 ~ 7,81...10,14 (cp. 9,25) pas;
TP_B04 ~ -0,19...-0,07 (cp. -0,14) pa3s;

——TP_HO6 ANSYS

-1,000 TP_HO6 3kcnepumeHT

-1,500

-2,000
Ycunue, H

Ha HuxHeH NOBEPXHOCTU UCNbITAaTE/IbHOIO o6pa3u,a:

TP_HO05 ~ -67,28...-1,33 (cp. -13,73) pas;
TP_HO6 ~ -20,64...12,45 (cp. -2,38) pa3s;
TP_BO7 ~ 5,92...8,68 (cp. 7,71) pas;

TP_B08 ~ -45,88...28,39 (cp. -9,96) pas;
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lns BepudmrKaumm AaHHbIX MO KPENJIEHMIO laHHbIX U3AeNuM (pyTenen) 6biam NponsBeeHbl
JONOJIHNTE/IbHbIE AHAJIOMMYHbIE UCMbITAHWUA, HO Ha parMeHTax KpenieHum no pasimyHbIM
BO3MOHbIM BapMaHTam 3aKpenieHmm

g0 LIHAAAMIBPOM3aogHKrkA

UEHTPATIbHbIN HAYWHO-MCCNENOBATENLCKIAM 1 MPOEKTHO-GKCMEPUMEHTANBHbIN MHCTUATYT NPOMBILLNE HHBIX ANAHWA ¥ COOPYKEHVA



Mo aHa/I0rMm C yxKe nNpoBeAeHHbIMM UCMbITAHUAMM, TaKKe 6blsla pa3paboTaHa NporpaMma Ha OCHOBAHWUM
NpoBe/leHHbIX pacyeToB U onpeesieHbl MeCTAa C MaKCUMMaJIbHbIMU HAMPAXKEHMAMM
A9 KQXK/10M CXEMbI 3aKpenieHuns

Cxema ycmaxobku meHsopesucmopod Ha BepxHem cmekne

Cxema ycmaHobku meH3ope3ucmopod Ha HUXHEM cmekne

-0,60938 Min
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UEHTPAMbHBIN HAYYHO-UCCNEOBATENGLCKAV # 1




OcTtaTo4yHana gedopmaums Nocae CHATUA JBOMHOM pacyeTHOM Harpy3km B 8400 H

cocTtaBnset 0,64 MM, Tak e 6blIM 3aMeTHbl MeZJIEHHbIE NMPoLECChl, NPUBOAALLME OCTAaTOUHbIE
AedopMauum K HyN1eBOMY 3HAYEHMIO.

PaspylieHne BepxHero cteKkaa mucrnbiTatesibHoro obpasua npousowsio Npu Harpyske okosio 20063 H,
Aanee nocnenosasio nageHue Harpysku go 1937 H.

PaspylieHne HUXKHEro cTekna UcnolTaTesIbHOro obpasya

NPOM30LUI0 NPU Harpyske okono 2217 H.

B pe3synbTaTte pa3spyLlleHMAa npounsoLlen CKoJ1 KPOMOK
CTEKJla M OCTa/IMCb C/1e/ibl BO3JEMNCTBUSA Harpy3Ku
OT pyTesif, YTO BUAHO Ha POTOMKCaLMM,

nNpe/CTaB/IEHHOM HUMKE

g0 LIHAAAMIBPOM3aogHKrkA
UEHTPANBHLIM HAYYHO-UCCNENOBATENLCKIM M NPOEKTHO-SKCNEPUMEHTANBHBIA AHCTATYT NPOMBILNE HHbIX 30AHUA ¥ COOPYXEHWA



,ﬂ,)’lﬂ Bepl/ICbl/IKaLIMM TeH304aT4YNKOB Obl1a UCMbITaHa CTEKNAHHAA 6aKa npeacrtaB/ieHHaA HUXKe

B KayecTBe UCXOAHbIX aHHbIX, A1 CPABHEHMS
HanpsKeHMM Mo aHaoruKn C Npeablay UMM

SKCNepnMMeHTamu Oblna NOCTPOE€HA MaTeéMaTUHECKAA

MOJ€eNb JaHHOIO UCMbITaTeIbHOrO 06pasLia

Ha ocHoBaHWM NOo1Yy4€HHbIX AaHHbIX

5,3644 Max
47727

4,181

3,58%4
2,9977

2,406

1,8143
1,2226
0,63093
0,03925 Min

Obl/IM OTKAaNMOPOBaHbI TEH30PE3UCTOPSI

MOHTUPYEMbIE Ha MOBEPXHOCTU CTEKNA
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UcnbiTatenbHon nabopatopuen AO «LUIHUUMpomsaaHmin» 6blamn onpeaeneHbl HanpaXKeHUs Npu
YeTbIPEXTOYEYHOM Harpy3Ke Ha NOBEPXHOCTU CTEKO/ CAeAyoLMX TUMOB:

« ®noaT-CTEK/O;

« TepMoyrnpo4YHEHHOE CTEK/O;

e 3aKaJIeHHOoe CTEeKJ10.

McnbiTaHMA NPOBOAMAUCH HA cepyn M3 36 06pasLioB TOALMHOM 6, 8 M 12 MM C pa3HOW 06PABOTKOM KPOMOK

(NpuTynneHue, WwandoBKa, NoMpoBKa). Cxema NpoBeAeHMA UCTIbITAHUIM U TEOMETPUYECKME XapaKTEPUCTUKM

O6pa3LI,OB npeactaB/I€Hbl HUXKE!

CeyeHune Nef CeyeHue Neo2 Cxema npoBeAeHMS UCMNbITaHWUM
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CxeMbl pPacro/Io}KeHUS TEH30PE3MCTOPOB GbI/IM BbIGPaHbI MO M30MOJISIM HAMPAXKEHUM UCXOAA U3 pe3y/IbTaToB

pacyeToB, BbIMOJIHEHHbIX B NporpamMMHbIxX Komnaekcax SCAD m1 ANSYS.
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Hanpsaxenne, [MI1a)

Hanpsxenne, [MITa)

I'paduk 3aBucuMocTH HanpsiKeHus oT Aedopmauun Paoat 6 mm
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Hanpszxenne, [MITa]
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160 I'paduk 3aBucumocTH Hanpsizkenus ot aedpopmauun Tepmoynpounennoe 6 mm
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Hepopmarims, [Mm]

Hanpsizxenus ot aedpopmauun Tepmoynpounennoe 8 mm
| | | | |

I'paduk 3aBucuMoCcTH
| |

160 T

oy
o
o

|

Ianpsaxenne, [MI1a]
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I'paduxk 3aBucuMocTH HanpsizkeHus oT Aedopmannn 3akaneHHoe 6 Mv
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Pa3pylueHne 06pasLoB BCEX TUMOB M TOJILMH NPOUCXOMIO0 BHE 30HbI HOPMATUBHbIX 3HAYEHMUM.

3anac NpoYHOCTU Npe/CcTaB/ieH B TabMLIE HUKE:

MuHumanbHoe HanpAaXXeHue

HopmaTtusHan 3anac
Tun ctekna | TonwmHa, mm | paspyenHms (n3 Tpex obpasuos),
npo4HocTb, Mla | npoyHocTH, %
MTlla

6 25.305 69

®noat 8 29.477 15 97
12 54.917 266

6 116.429 66

TN 8 116.631 70 67
12 145.233 107

6 180.229 50

3C 8 187.296 120 56
12 189.786 58
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Hanpsxenne, [MITa]

Huxe npeacrtaB/i€Hbl pe3yJibTaTbl CpPaBHEHUA SKCNEPUMEHTAJIbHbLIX AaHHbLIX C aHA/IMTUYHECKUMA ONA PAa3/IMYHbIX

TUMOB CTEKOJ1 TOJ'ILIJMHOI\/'i 6 MM:

®dnoaT-CcTEKI0 TO/IMHON 6 MM

I'papuxk 3apucumoctu gedpopmauun ot narpysku ®jaoar 6 mm I'paduk 3aBHCHMOCTH HANPSZKEHUs B NIePBOii 30He 0T HArpy3ku ®aoar 6 mm
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TepMOoynpoYHEHHOE CTEKJIO TOJILLMHOM 6 MM

I'paduk 3asucumoctu aepopmanun or narpysxku TIT 6 mm
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3aKa/ieHHOe CTEKJ10 TO/ILMHOMN 6 MM
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MCXO,D,FI U3 CpaBHEHUA MNOJTYHEHHbIX 3KCNEPMUMEHTAJIbHbIX JaHHbIX CO CMOHTUPOBAHHbLIX TEH30PE3NUCTOPOB Ha
NOBEPXHOCTU CTEK/Ia U aHAJIUTUHECKUX AaHHbIX, NMOJ/TYHYEHHbIX B NMOIrpaMHbIX KOMIIJIEKCaX, caeayet, 4To npu
TOJILMHE CTEKO/ 0 12 MM, pacyeTbl Ha TEPMOYINPOYHEHHOE U 3aKaJ/IEHHOE CTEKJ/I0O MOXXHO NMPOBOAUTDL MO

paCcHeTHbIM CXeéMaM, NMpUMeHAEMbIM 414 q)floaT-CTel-{}'la.
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